DOM MODELOWY to akcja organizowana przez firmę 7point we współpracy z pracownią projektową Studio Atrium, firmą wykonawczą Arkada Budownictwo oraz studiem aranżacji wnętrz Excellent Design. Do akcji dołączyli znani i cenieni na rynku polskim i międzynarodowym producenci materiałów i technologii budowlanych oraz wnętrzarskich. Miejsce pod budowę domu udostępnił jeden z partnerów akcji, Park Handlowy Janki.
Medialnie akcję wspierają wydawnictwa drukowane i serwisy internetowe dedykowane branży budowlanej. 
Celem akcji jest edukacja i poradnictwo w zakresie realizacji budowy domu. Przekaz kierowany jest głównie do indywidualnych inwestorów, planujących lub będących w trakcie budowy swojego domu. 

Jednym z głównych wydarzeń akcji jest budowa domu modelowego przy Parku Handlowym Janki, która pozwoli na zaprezentowanie krok po kroku procesu budowy domu jednorodzinnego. Po zakończeniu budowy DOM MODELOWY będzie otwarty do zwiedzania dla każdego, kto zechce osobiście poznać technologie i produkty zastosowane podczas budowy i urządzania domu.
Projekt Domu Modelowego [Modelowy S-GL 555] udostępnił współorganizator akcji, pracownia projektowa Studio Atrium. Szczegółowy opis projektu znajduje się TUTAJ.
Akcja będzie prowadzona równolegle w Internecie. Poza wydawnictwami patronów medialnych, materiały i informacje dotyczące Domu Modelowego zamieszczane będą także na profilach akcji w serwisach społecznościowych: Facebook, YouTube, Blip, Twitter, Flaker oraz MyBudujemy.pl. Serwisy w całości dedykowane akcji to www.dommodelowy.pl oraz www.budownictwo.7point.pl
Na łamach serwisów internetowych zaprezentowane zostaną m.in.  video encyklopedia oraz video dziennik budowy. Obok tych materiałów zainteresowani znajdą także materiał redakcyjny, szczegółowo prezentujący technologie zastosowane przy budowie domu oraz artykuły edukacyjne i poradnikowe.

Akcja będzie promowana także podczas targów budowlanych na terenie całej Polski oraz w 1401 biur architektonicznych, podczas których architekci będą mogli zdobyć wiedzę zakresu materiałów i technologii budowlanych, bezpośrednio od producentów.   

Akcji towarzyszyły będą konkursy i promocje, kierowane zarówno do osób indywidualnych, jak i firm zainteresowanych nawiązaniem współpracy z organizatorami oraz partnerami akcji. 
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